SERIES ACB (U) : VERIN AVEC GUIDAGE RENFORCE

ACB (U)

4

Automation

4 .
A Structure interne

Adtomati lon

o

%A Course standard ¥\ Course et alésage (mm)
Modeles | Ac20 | Ac25 | AC32 | ACB 40 Alésage Course
Données techniques
Fonctionnement Double effet 20 75-100-125-200-250-300-400-500
Fluide Air 25 75-100-125-200-250-300-400-500
Pression d’utilisation bar 1,5~7 32 75-100-125-200-250-300-400-500
Température de fonctionnement °C 0~60 40 75-100-125-200-250-300-400-500
Vitesse mm/sec 50 ~ 1000
- Vérin Optionnel _ :
Vérin yrr— Optionne] P = Pression en bar
Force Pousser N 3,1xP | 49xP 8§ xP 125xP
théorique | Tirer N |26xP | 41xP [ 69xP |105xP
Lubrification Air filtré lubrifié¢ ou non
Raccordement 1/8
Détection magnétique Oui

Guidage linéaire a billes (U) Guidage a bagues lisses (B) Amortisseur

Vérin

(Vitesse rapide, charge 1égére) (Vitesse lente, charge lourde)

&
Capteurs

Nous consulter

" r r
1=\ Construction de la référence

nnnnnnnnnn

AC || B

32

(X 200

A2 |

Modéle Guidage Alésage Course Flasque Amortissement
| I |
| e e | 20- & 20mm @20-75~500 mm
l’l,-—--;ol 25- @ 25mm @25'75~500 mm
AC :Vérin euidé B : guidage a bagues 30- & 30mm &30-75~500 mm C : vérin
: g _F“:==:5_ 40- & 40mm @40-75~500 mm ’%\‘\/
PR =< ) 88,

L J SSS

U : guidage a billes

www.sga-automation.com

Page O3-1

Pas de code standard

A : Amortisseur




PN g

SERIES ACB (U) : VERIN AVEC GUIDAGE RENFORCE SGA

Automation

L eV L o pe
2\ Charge et défléction max.

[ =
Charge W g
o
>
D
o
% 4 Py b
e i T S RUS———————— . S S
= 1 o
I
¢ . \
= _Guidage a bague
ACB 20 ACB 25 ACB 32 ACB 40
T T ) 1 T | L. ! IR
4.0 FEF=hS00ST. 4.0 RS5O ST 40 600 ST) 4.0 600 ST,
3.2 32 3.2 32
400 i3 400 3 90 = 500
24 \ £24 { 24 /f §2.4 #
200 x 300 x x
1.6 1.6 wy 1.8 e 1.6 e
v 200 % g s a0 FL N 2t0
o 4 8 12 16 20 0 4 B 12 16 20 0 65 10156 20 25 0 5 1015 20 25
W : Charge (DaN) W : Charge (DaN) W : Charge (DaN) W : Charge (DaN)
Guidage a billes
ACU 20 ACU 25 ACU 32 ACU 40
2.0 1 2.0 l
24 §00ST. 2.4 ai;'o“s“r.i
1.6 1.6
500 ST, 500 ST, 4
: AN £ FA 10 L Bierss
a 4 € E
08 % E J/‘ g 400 ; 400
il // > 0.8 // \ g ; A CA "
TN ¥ = 0.8 08 -
0.4 ] 0 04 1 N bog o
: BESAY ; T e T T ISaw
e e P I ST F S == ] ST
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 o0 Z & B 8 1o 0 2 4 6 8 10
W: Charge (DaN) W : Charge (DaN) W : Charge (DaN) W : Charge (DaN)

P

=17\ Fonctionnement

Automati ion

www.sga-automation.com

Page O3-2




PN g

SERIES ACB (U) : VERIN AVEC GUIDAGE RENFORCE SGA

Automation

SGi Montage du corps

uuuuuuuuuu

Montage par le coté Montage vertical
e
Bt SR TR
hheflor = | (BN
L@,;;,’A;i,fAf__h ~ ml -
Ulle *mel — AL
§ #=1Y ) i
Ii!‘:l
BE
Montage par le dessus Montage par le dessous

o — 9 0[ —
- - ——— o s - e e e
U -
.’

sca Montage vertical

zzzzzzzzz

Encombrement du flasque Encombrement du flasque
(vue de devant) ~ (vue de derriére)
B
& r ; ] < >
y@ T R e S
?_r‘w_ & & 1
o - —
L S R 2 | H
} o@%’ ! P e — l @ |
P | t s & <+
4-K E J
= B

Modéle Taillef A | B | C |D| E |F| G |J|K| L [M|N P
ACB (U) @ 20 (25) 128 | 88 | 144 | 104 | 35 [60| 124 10| 9 | 130 [72]| M8 | 49
ACB (U) @ 32 (40) 168 | 110 | 184 | 126 | 44,5 [78 | 164 [ 12| 9 | 170 [90 | M8 | 60,5

* Les dimensions sont fournies a titre indicatif, elles peuvent subir des variations pour cause d’améliorations techniques. Nous nous
réservons le droit d’apporter des modifications sans préavis.

www.sga-automation.com

Page O3-3




PN g

SERIES ACB (U) : VERIN AVEC GUIDAGE RENFORCE SGA

Automation

g
=1=’\ Encombrements

Adtomation

ACB (U) @20 x[]

4-M6x1.0p X 12dp. 15 29 20 25+Course 15
8-M6x1.0p 7.5 10 70 2- 1/8 2-M6x1.0p X 10 dp.
| ’ Orifice d’alimenta7
% o 9 . ¥ -
o) e i |
g e 4 — S8
- | o 3] ol @
et Yedd Pl ———BitH—487  HOH
=Y ol ©
19 . 4 b b =
A 819
© e — 02 |
B
T
18] 18 45  Amortisseurs
35 2-D6 " x6 dp. 59+ Course J (option)
Goupille de centrage 174+Course 4 $86.8, Traversant

(De chaque coté)
©11X6.5dp. et M8x1.25pX20dp.

45 Graisseur
/(De chaque coté)
b 0
g ¥ o s = g N
S S S | o o
0
e S | B
i . o [T
4-M8x1.25p X20 dp, 25 40 N2-$6 " x7 dp. - 7.5 \2-09, Traversant
(De chague coté) Goupille de centrage [lEJ ©14X8.5 dp. et M8l 25pX15 dp.
(De chaque c6té)
ACB (U) @25 x[]
4-M6x1.0p X12dp. 15 35 90 25+ Course 15
8-M6x1.0p 75 | 10 70 2 1/8 2-M6x1.0pX10 dp.

| | Orifice d'ali mentai7
N '@ e 1

18|18
é
I
124
110
90
76
]
]
f
!
I
:
|
i
I
1

®
$
b 120acu 25| T

1 b1s(acB 25| |
|
1
76
100
110
]
) ¢ I

o
"
|
i
|
.
|
|
ue
|
1
i

ANl 45 # Amortisseurs
35 2-06 7 x6 dp. 64+ Course | (Option)
Goupille de centrage 180+ Course ~_ 4 6.8, Traversant

De ch "
{De.chaque,cote) ©11X6.5 dp. et M8x1.25pX20 dp.

45 Graisseur
/ (De chaque coté)
-
& I & E ® 4t/ -, , 8
I ey T A e o R

wnl M - | l“ 1
0| o N 7 'k | of @

4 & {11

4-M8x1.25pX20 dp. 25| 40 N2-$6'"x7 dp.r |.7.56 \2-99, Traversant
(De chaque cbté) Goupille de centrage [L‘ij ©14X8.5 dp. et M8x1.25pX15 dp.
(De chaque coté)

*Les dimensions sont fournies a titre indicatif, elles peuvent subir des variations pour cause d’améliorations techniques. Nous nous
réservons le droit d’apporter des modifications sans préavis.

www.sga-automation.com

Page O3-4




P\

SERIES ACB (U) : VERIN AVEC GUIDAGE RENFORCE SGA

Automation

‘O
=e’\ Encombrements

Automation

ACB (U) @ 32 x[]

4-MBX 125X 15dp. 15 35 110 25+ Course _15
8-M8X 1.25p 75 12 80 2- 1/8 2-M8 X 1.25 X 15dp.
[ ’ [Orifice d'alimentatiol
AL
B
"0 = e
ol _lo L
&

52 O}

25
T
164
150
122
90
|
TIT
2
i
f
$16(ACU 32)

i T420/ACB 32) !
.

60
)
I
E
E
0
I

AR | ]
it e |
24|24 55 s Amortisseurs
445 2- 96" X 6 dp. 72 + Course ‘ (Option)
Goupille de centrage 200 + Course 4-¢8.5, Traversant
(De chaque cété) $14x 9dp, et M10x 1.5px 15dp.
55 Graisseur
/(De chaque coté)
HEIE) e v/o—H 3
. ELr e e e |
> [Ts)
0 o r e
398 & & ﬁ@; N
| |
4-M10 X 1.5P X 20dp. 30| 50 ) 20 1175\ _2-99, Traversant
(De chaque c6té) 2- 96" X 6dp. 2 lﬁl $14x8.5dp, et M8x1.25px 20dp.

Goupille de centrage
(De chaque c6té)

ACB (U) @ 40 x[]

4-M8x1.25p x15dp. 156 40 110 25 + Course 15
8- M8 X1.25p 750 | 12 80 2- 118 2-M8 x1.25p x 15dp.
Orifice d'alimenlati7/
— @‘ At
» @ + h 7 e ,
o |
8 e 4 oH
o
4 Lo fdys S—ggy O
= -l <
g Pl
% &
+ ié
24| 24 55 % Amortisseurs
445 2- 667X 6 dp. 72+ Course | (Option)
Goupille de centrage| 205 + Course _ ~._4-985, Traversant
(De chaque cbté) ¢14x9dp, et M10x 1.5p x 15dp.
55 Graisseur
/(De chaque cote)
w 28,
g 9 8 @ +/o—H - 8
[ __-_____#{_-_... [ geme | (o] .5 D!
1o , BB ] ©
3 ¢ %L—— W“ § | \ [ b
l
4-M10x 1.5p x 20dp. 30 ‘ 50 2 |75 \2-085 Traversant
(De chaque cot&) 2-068" X 6dp. = .1_5_] ¢14x9dp, et M10x 1.25p x 20dp.

Goupille de centrage
(De chaque cété)

* Les dimensions sont fournies a titre indicatif, elles peuvent subir des variations pour cause d’améliorations techniques. Nous nous
réservons le droit d’apporter des modifications sans préavis

www.sga-automation.com

Page O3 -5




